Souvéti — promitnout vzory

Proved’te rozbor souvéti:
Druhého dne piisel sedldk v pevném presvédceni, ze je chaloupka jeho.

IH

N

ze 2V (VV priviastkova)

Hladina vody v rybnice byla tak nizko, Ze bylo skoro vidét dno.
1H

ze 2V (VV prislovecna mérova)

Oslavovaly se vlastné jeji narozeniny, ackoliv ona o to viibec nestala a nikoho
nepozvala.

1H

N

ackoliv 2V a 3V (VV prislovecna pripustkova)

Kdyz uvolnéné poméry v Cechach slibovaly nové pracovni prilezitosti, spéchal
Smetana ze Svédska domt, aby se zde vénoval narodnimu uméni.

kdyz 1V aby 3V (VV prislovecna ucelova)
(VV prislovecna
casova)

Je zajimavé, Ze 1 plachy bobr se prestane bat lidi, neni-li ¢asto vyruSovan.
1H

ze 2V (VV podmeétna)
\—li 3V (VV prislovecna podminkova)



Bylo mrzuté, Ze zrovna na konci této zimy neméla Jura Zddnou opravdovou
ptitelkyni, které by se mohla svétovat.
1H

Ze 2Vv(\VV podmétna)

ktere 3V (VV priviastkova)

Zdavalo se ji, Ze ona sama se n¢jak rozptyluje, az se podoba Sedavé mlze.
1H

ze 2V (VV podmétna)
az 3V (VV prislovecna mérova)
Véd¢la az prili§ dobte, Ze se nemohlo stat nic pozoruhodného, co by zménilo

jednotvarnost tohoto odpoledne.
IH

N

ze 2V (VV predmeétna)
co 3V (VV priviastkova)
Ve tmé jsme piejeli upozornéni s vystrahou, ze v tomto useku se nesmi viibec chytat,
ze zde nesmi chytat ani prezident, protoze je zde trdlo, kde se ryby tfou a trdluji.
1H VV priviastkové, spojené slucovacim pomeérem
7e 2V, ze 3V
protoze 4V (VV prislovecna pricinna)

kde 5V (VV privlastkova)

Vlajka bude z jedné strany bila jako mésic, ktery do mote zapada a cely se tam vejde,
a z druh¢ strany bude zlaté jako slunce, které se z mofe vynotuje.

+ (slucovaci pomer)
IH\a a 4H\
ktery 2V a 3V které 5V (vedlejsi veta priviastkova)

V'V privlastkové, spojené slucovacim pomérem



Bal jsem se asi motskych konik, kteti by mohli zatehtat jako opravdovi koné, nez je
Clovek zastieli anebo zabije kulatou pumou.

kteti 2V_(VV priviastkova)
nez 3V a4V
-
VV prislovecné casové, spojené slucovacim pomérem
Az si diikladné€ proctete vSechny informace o mouchach, které najdete v galerii, tak

vam garantujeme, ze odted’ uz jidlo rozhodné vyhodite kazd¢ jidlo, na kterém sedéla
moucha.

(tak) 3H

az 1V (VV prisl. casova) ze 4V (VV predmeétna)

ktere 2V (VV priviastkova) na kterém 5V (VV priviastkova)



